

南京生活安逸成“互联网创业沙漠”?

牛文文:南京的创业气氛没那么“荷尔蒙过剩”,但从容不迫

中国互联网领域正在上演一场令人瞩目的“造富运动”,“BAT”(百度、阿里、腾讯)三大佬一举包揽财富榜前三甲,让更多的互联网创业者坚定了信心。就在这场互联网创业浪潮中,南京竟被吐槽是“互联网创业的沙漠”,而生活安逸被认为是不愿意来创业的主要因素。但长期接触南京创业圈的人士则认为,南京本土创业者具有鲜明特征,比较温文尔雅,而其他地区创业者比较“张牙舞爪”,风格张扬。

现代快报记者 刘元媛 实习生 陆卓婧



漫画 雷小露

人家“张牙舞爪” 南京“温文尔雅”

“南京的创业气氛没有那么火爆,没有那么奋不顾身,没有那么荷尔蒙过剩。但有自己独特的、知识型的、创新型的、从容不迫型的感觉。”《创业家》杂志社社长牛文文表示,这是近两年对南京创业圈的最大感受。

牛文文表示,第一波创业浪潮主要发生在产业和生活不发达地区,这个阶段的创业是一种饥饿型、为了生存的创业。但目前进入创新型创业时代,创业已不再是“苦大仇深”的事情,更多的是创业者想着能改变什么。正因为南京的生活安逸,牛文文认为,创业者不用害怕失败。

“现在的创新型创业要提供精细的、差异化的、细分的,甚至情感附加的需要。”南京作为一个生活水平、文化程度都较高的城市具有优势。在谈到对南京创业者的印象时,牛文文表示,南京本土创业者都很温文尔雅,不像其他地区的创业者比较“张牙舞爪”,是张扬型的风格。但他也认为,南京的创业环境尚缺乏领军型人物,一旦创业生态被建立,创业氛围被激活,创业氛围将非常独特。

但在这股创业热潮中,牛文文提醒创业者尤其是大学生创业者更要冷静思考,一旦选择创业就是选择比同龄人承担更多的社会责任,会被各种有形无形的社会契约捆绑。

南京被吐槽是“互联网创业沙漠”

近日,一家机构披露了2014年中国最佳创业城市榜单,在对城市经济发展、创新能力、创业成本和创业活力等多个指标进行综合测评后,江苏有多个城市位居大陆地区最佳创业城市前20名,其中苏州、无锡分列第5、6名,南京位居第9名。虽然综合实力排名靠前,但前不久一篇“互联网沙漠之南京:为何没人愿意创业”的网络文章引发关注,并在南京创业圈内引发热议。据悉,该文作者原在南京创业,认为在南京进行互联网创业存在人才、交通、扶持等多方面的困难。文中尤其提到,南京高校聚集,技术人才大把抓,但没几个愿意出来创业。原因就是,南京是一座安逸的城市,生活舒适缺乏主动创业的动力。

昨日,由企业家传媒、中国(南京)软件谷联合主办的第四届黑马大赛软件与信息服务行业决赛在南京举行。大赛吸引了不少南京本土互联网创业者,对于南京是互联网创业沙漠的观点,一些创业者并不认同。一位从上海回到南京进行互联网创业的创业者表示,目前南京互联网创业圈里已有一些企业获得融资,未来发展势头也很好。但他坦言,南京的创业氛围与北京等一线城市还有差距,另外想获得本土创投机构投资还比较难。“北上广等城市的投资机构更看重产品是否够吸引人,对商业模式等不太看重,但本土投资机构更倾向于投资发展较成熟的企业,不愿在企业成立或发展初期投资。”

证监会昨日发布了经过公开征求意见的《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见》(下称《退市意见》),在征求意见稿的基础上,在保护中小股东权益、增加可操作性、完善重大违法强制退市例外情形、完善“退市整理期”制度等方面吸纳市场意见做出修改。现代快报记者 马婧好

证监会正式发布退市意见

五方面完善已有制度,明确重大违法公司强制退市

严格执行市场交易类、财务类强制退市指标

《退市意见》主要从五方面完善了已有的退市制度。

一是健全了上市公司主动退市制度,逐项列举了因收购、回购、吸收合并以及其他市场活动引发的7种主动退市情形,并在实施程序、后续安排等方面做出了专门安排和针对性配套政策措施。

二是明确实施重大违法公司强制退市制度,因欺诈发行、重大信息披露违法等两类违法行为,被证监会依法作出行政处罚决定,或者因涉嫌犯罪被证监会依法移送公安机关的,将暂停其股票上市交易,并在一年内终止上市。

三是严格执行市场交易类、财务类强制退市指标,在统一创业板与主板、中小板退市标准的同时,允许证券交易所在其上市规则中

对部分指标予以细化或者动态调整,并且针对不同板块的特点作出差异化安排。

四是完善与退市相关的配套制度安排,包括证券交易所对强制退市公司股票设置“退市整理期”,并建立相应的投资者适当性制度;统一安排强制退市公司股票在全国股转系统设立的专门层次挂牌交易;退市公司满足条件的,可申请重新上市;对重大违法退市公司责任股东转让股份予以限制,以防止其通过提前转让股份规避法律责任。

五是加强退市公司投资者合法权益保护,重点强调了退市中的信息披露、主动退市异议股东保护问题,并进一步明确了重大违法公司及有关责任人员的民事赔偿责任。

主动退市决策程序保护中小股东权益

证监会发言人张晓军介绍,自7月4日《退市意见》公开征求意见以来,共反馈意见139条,其中有效意见35条。根据市场意见,正式发布实施的《退市意见》作出如下修改:进一步完善主动退市的内部决策程序,以保护中小股东权益,明确上市公司退市须经出席会议的股东所持表决权的2/3以上通过,并须经出席会议的中小股东所持表决权的2/3以上通过。

增加了改革方案的可操作性,明确重大信息披露违法判断的原则标准,将交易所应作出暂停上市决定的重大信息披露违法具体规定为“因信息披露文件存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,受到证监会行政处罚,并且因违法行为性质恶劣、情节严重、市场影响重大,在行政处罚决定书中被认定构成重大违法行为”。

完善了重大违法强制退市的例外情形,对于因受到证监会行政

处罚被暂停上市的公司,在证券交易所作出终止公司股票上市交易决定前,该行政处罚决定被依法撤销,且证监会不能重新作出相关行政处罚决定,或因对违法行为性质的认定发生根本性变化,被依法变更的,公司可以向证券交易所申请恢复上市。

完善了“退市整理期”制度,实践中涉及重组,且经董事会决议通过并已公告筹划重大资产重组事项的强制退市公司,可召开股东大会自主决定是否进入“退市整理期”。扩大了限制相关主体股份减持的情形,将发行股份购买资产的重大资产重组纳入限制股份减持的范围。

此外,张晓军表示,对于市场关注的是否考虑取消“连续三年亏损”这一退市指标,由于该标准仍是现行《证券法》确立的退市情形,在法律修改之前,仍保留这一指标。

券商集合理财收益走高

债券类产品前景看好

近期资本市场的持续回暖不仅令投资者喜笑颜开,同时也让众多挂钩投资理财产品与有荣焉,比如券商集合理财产品在此期间的平均收益率便持续走高。业内人士分析,鉴于近期A股市场仍将保持较为明显的结构性行情特征,券商集合理财产品仍具备较强的实现超额收益的潜力。

9月以来整体收益率2.5%

虽然近期公布的多项经济数据表现不佳,但是由于政府陆续出台多项政策措施进行定向刺激,资本市场的投资信心自9月份以来持续保持高位。

资本市场的持续回暖也使得券商集合理财产品的投资回报率水涨船高。据统计,截至前天收盘,券商集合理财产品在9月份以来的整体收益率达到2.5%,其中债券型产品的平均收益率为1.23%,货币市场型产品的整体回报率达到0.27%,FOF型产品的平均收益率亦达1.21%,尤其是借助A股市场阶段性反弹的东风,股票型产品的平均收益率为6.28%,混合型产品平均收益率为5.36%。

而在具体产品方面,“广发恒定3号进取级”以95.32%的区间收益率成为9月份以来最能赚钱的券商集合理财产品,而“安信定享2号B”、“天风天时1号B”等16只券商集合理财产品也在此期间实现了30%以上的阶段收益。

申银万国投资顾问谭飞认为,预计债券市场在四季度仍将保持9月份以来的复苏态势,虽然A股市场存在较大回调压力,但就短期而言尚不存在系统性调整的风险,预计券商集合理财是产品的投资景气度仍较高。

券商:四季度应重债轻股

业内人士同时指出,鉴于A股市场在短期内的运行格局仍将保持典型的结构性特征,因此投资者在

选取券商集合理财产品时要特别注意其风险和收益的配比。

长城证券重庆营业部理财中心经理龚科认为,在四季度债券市场有望继续回暖、股市阶段性行情出现调整的环境下,重债轻股应为近期券商集合理财产品投资的主要思路。在债券型产品方面,信用债将成为四季度债券市场的主要看点所在,因此风险承受能力较高的投资者可重点关注价格弹性较大的信用债类券商集合理财产品;而风险承受能力较低的投资者则应将短期收益高安全系数强的货币类券商集合理财产品作为配置重点。

就股票型产品而言,重点配置周期性蓝筹股的券商集合理财产品在理论上应该更稳妥。

据《重庆商报》

天天出彩

体彩排列3(14282期)		
中奖号码:	5 9 0	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	5062注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	11054注	173元

体彩排列5(14282期)		
中奖号码:	5 9 0 7 4	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	5注	100000元

福彩15选5(2014282期)		
中奖号码:	4 6 7 12 13	
奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	244注	1482元

传统型体彩7位数(14161期)		
中奖号码:	7 1 5 3 7 4 5	
奖级	中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	57104元

福彩“七乐彩”(2014122期)		
中奖号码:	1 4 6 12 17 27 29	
特别号码:	16	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	2277501元

福彩3D游戏(2014282期)		
中奖号码:	6 8 4	
奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1036注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1610注	173元

体彩鸡毛信

“金玉满堂”送iPad mini”活动明日截止!

顶呱刮百万票“金玉满堂”自上市以来即受到江苏彩民的热捧,“中1000及以上送iPad mini”的活动更是让大家玩到嗨,该活动将于10月19日下午5点结束,敬请关注。(苏彩)